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Ata da 8ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª 
Sessão Legislativa, da 8ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do Pará. 

Aos oito dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e um, no Plenário Antônio Almeida 
Damasceno, na Sede da Câmara Municipal às dez horas, sob a Presidência do Vereador Dr. 
Jackson Vieira, secretariado pelos Vereadores Zé Almeida e Haroldinho da 17, foi feita a chamada 
dos Vereadores pelo 1º Secretário, constatando-se o quórum legal, com a presença dos Vereadores: 
Cristiley Fernandes, Luciano do Real e Júnior do Gravatá e ausência dos Vereadores: Leno da 
Peruana, Antônio da Bamerindus, Josemir Lima, Maíza Nunes, Vaniele Barbosa, Nego da Loja e 
Paulinha da Saúde. O Sr. Presidente iniciou os trabalhos invocando a proteção de Deus e do povo 
Eldoradense, logo após o 2º Secretário fez a leitura de um texto bíblico, o qual se encontra em 
Romanos 5. 1 a 3. Ato continuo, o 1º Secretário procedeu com a leitura da Ata da Sessão anterior, 
em que posta em discussão e votação, a mesma foi aprovada por todos. PEQUENO 
EXPEDIENTE:  Oficio 776/2021/PMEC/GAB – Encaminha PL 010/2021 que dispõe sobre o 
Plano Plurianual (PPA) do Município de Eldorado do Carajás – Pará do período de 2022 a 2025; 
Ofício 833/2021/PMEC/GAB -  Encaminha o PL 011/2021 que dispõe sobre a Lei Orçamentária 
Anual 2022 (LOA 2022); Ofício 192/2021/PMEC/SEPLANGEC – Convida para o Curso de 
Capacitação MEG TR Modelo de Excelência em gestão; Abaixo- assinado, Assentamento 
Lourival Santana; Ofício 01/2021/PDT/ELDORADO – Indica líder do partido o Vereador 
Antônio da Bamerindus; Ofício 01/2021/PTB/ELDORADO – Indica líder do partido o Vereador 
Leno da Peruana; Requerimento 28/2021 de autoria Dr. Jackson Vieira (PSD) – Solicita 
realização de Sessão Solene em homenagem aos 15 anos da Igreja Assembleia de Deus Mãe em 
Eldorado do Carajás/PA; Moção de Congratulações e Aplausos 05/2021 de autoria do Ver. Dr. 
Jackson Vieira (PSD) – Homenageia a Igreja Assembleia de Deus Mãe em Eldorado do 
Carajás/PA pelos seus 15 anos de serviços religiosos prestados. O Presidente informou que como 
não há quórum suficiente para deliberação, esse Requerimento não será votado. Porém, pediu aos 
Vereadores presentes, que concedessem a realização desta Sessão, sendo então acordado por todos 
os presentes; Portaria 67/2021 – Dispões obre a criação e colocação da logomarca de 30 anos da 
Câmara Municipal nos documentos oficiais do Poder Legislativo. GRANDE EXPEDIENTE: 
Neste momento, fez uso da tribuna o Ver Haroldinho da 17 (PL). Falou sobre as comemorações 
que ocorreram no último final de semana, em razão dos 18 anos do Assentamento Peruana e ainda 
dos 26 anos do Distrito 17 de Abril, comunidades que são símbolo histórico de luta e resistência 
da reforma agrária.  Agradeceu a Gestão juntamente com a população, por ter atendido o 
requerimento da construção da ponte do Cai Cai, às margens do Rio Vermelho. Pediu para que 
possa agilizar o mais rápido possível a recuperação da Vicinal e a construção da ponte da região 
do 13, na qual a madeira já foi doada pela comunidade local, faltando apenas a contrapartida da 
Gestão. Após, fez uso da palavra o Ver. Zé Almeida (PSB). Lamentou o fato de não haver quórum 
suficiente para deliberação de matérias. Entende o fato de alguns Vereadores estarem em Belém 
participando de um evento importante, mas lembrou que eles têm uma agenda a cumprir nessa 
Casa e isso envolve as Sessões Ordinárias nas segundas-feiras. Falou sobre a reunião com a equipe 
da Gestão, realizada na última semana para tratar dos quatro dias de evento em comemoração aos 
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30 anos do Município. Falou que mais uma vez sobre os críticos de internet estão atacando a 
Gestão, porque falam se o Gestor sai da cidade em busca de recursos e falam também se não saem. 
Lembrou que as diárias usadas pelo Executivo, é amparada por Lei votada e aprovada neste 
Parlamento que dá direito a quantas diárias este precisar. Afirmou que acredita em sua capacidade 
e vontade de governar para o bem-estar da população e do Município, juntamente com a união 
deste Parlamento. Na sequência, fez uso da palavra o Ver. Dr. Jackson Vieira (PSD). Falou que 
está se aproximando o fim do primeiro ano de mandato, mas se sente feliz em estar cumprindo o 
que prometeu durante sua campanha e acredita que até o fim dos quatro anos, ele conseguirá fazer 
mais. Uma das suas promessas, foi a construção do prédio próprio desta Casa e através da emenda 
parlamentar de 700 mil reais do Dep. Federal Junior Ferrari (PSD), esse projeto vai começar tomar 
forma. O referido Deputado assumiu este compromisso publicamente no último sábado (06), em 
razão de sua visita ao Município. Falou ainda sobre as comemorações do aniversário de 30 anos 
da cidade e da Sessão Solene de Comemoração, na qual será entregue os Títulos de Cidadão 
Eldoradense que serão indicados pelos Vereadores. ORDEM DO DIA: não houve deliberação em 
razão de não haver quórum suficiente. O Sr. Presidente lembrou o fato de os Vereadores terem o 
compromisso de participarem das Sessões e convocou a todos a estarem na Sessão Solene (12) em 
comemoração aos 15 anos da AD Mãe em Eldorado. Informou ainda, que a próxima Sessão 
Ordinária, realizar-se-á dia 22, em razão do próximo dia 15, ser feriado nacional da Proclamação 
da República. Em seguida, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
presente Sessão. Para constar, lavrei á presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos 
Membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do 
Pará, em 08 de novembro de 2021.    
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